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O Αρχίεπ. Μακάριος ενώνει τις κοινότητες στην 
Αυστραλία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Μετά την Κοινότητα Clayton και η Κοινότητα St Albans δείχνει έτοιμη να υπαχθεί 
στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και κατ’ επέκταση στην Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας.

Την τελική απόφαση θα λάβουν τα μέλη της Κοινότητας σε έκτακτη γενική 
συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί σύντομα.

Την Κυριακή θα γίνει η Γενική Συνέλευση της κοινότητας Αγίας Παρασκευής όπου 
και θα γίνει πρώτη αναφορά για το εκκλησιαστικό ζήτημα της κοινότητας και της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής και αν κριθεί σκόπιμο θα γίνει έκτακτη γενική συνέλευση για 
το συγκεκριμένο θέμα.

Αυτή την εβδομάδα ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος βρίσκεται στη 
Μελβούρνη και την Τετάρτη συναντήθηκε με εκπροσώπους της Κοινότητας St 
Albans της Αγίας Παρασκευής όπου συζητήθηκε το εκκλησιαστικό ζήτημα που 
απασχολεί την κοινότητα εδώ και 30 χρόνια .

Σύμφωνα με κύκλους της Κοινότητας συνάντηση έγινε σε ιδιαίτερα καλό κλίμα και 
ο Αρχιεπίσκοπος ευχήθηκε σύντομα να πάει και να λειτουργήσει στην Αγία 
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Παρασκευή.

Οι όροι για την ένταξη της Κοινότητας St Albans στην Αρχιεπισκοπή είναι ίδιοι με 
αυτούς της Κοινότητας Clayton.

Δηλαδή ο τίτλος του ναού της Αγίας Παρασκευής να γραφτεί στο trust της 
Αρχιεπισκοπής αλλά η κοινότητα θα διατηρήσει την αυτονομία της και όλα τα 
άλλα περιουσιακά της στοιχεία.

Από την Κοινότητα ζητήθηκε να διατηρηθεί ο τίτλος της, κάτι που φέρεται να 
αποδέχθηκε ο Αρχιεπίσκοπος.

Ζητήθηκε ακόμα να αναγνωριστούν οι τρεις κληρικοί της κοινότητας «ακόμα και 
αν δυο απ’ αυτούς χρειαστεί να χειροτονηθούν».

Η Κοινότητα St Albans διευκρίνισε ότι έχει διακόψει κάθε εκκλησιαστική επαφή με 
την Κοινότητα Αδελαϊδας και δεν υπάγεται σε καμιά άλλη εκκλησιαστική αρχή.

Ο πρόεδρος της Κοινότητας St Albans , Ηλίας Δημητρακόπουλος, ευχαρίστησε τον 
Αρχιεπίσκοπο για την συνάντηση που είχε με τον ίδιο και τους συνεργάτες του και 
για τις καλές του προθέσεις προκειμένου να υπάρξει αίσιο τέλος και να ξεκινήσει 
μια καλή συνεργασία του οργανισμού του με την Αρχιεπισκοπή.
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